

ఆంధ్రప్రదేశ్

తెలుగు దినపత్రిక

నిలేకరులు కావాలేను
 ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం నుండి
 నూతనంగా ప్రారంభించబడి అత్యంత ప్రజాదరణ
 పొందుతున్న తెలుగు దినపత్రిక ఆంధ్రప్రగతిలో పనిచేసేందుకు
 ఉత్సాహవంతులైన పాత్రికేయులను ఆహ్వానిస్తున్నాము.
 జిల్లాల వారీగా స్టాఫ్ లిపోర్టర్లు, నియోజకవర్గ ఇన్చార్జీలు,
 మండల లిపోర్టర్లు కావాలేను. (కొత్తవారికి అవకాశం కల్పించబడును)

ఫోన్: 8121133006
 9494220260

ఆంధ్రప్రగతి
 తెలుగు దినపత్రిక

ఎడిటర్: సి యం శ్రీనివాస్, పబ్లిషర్: అనంతపురం శుక్రవారం 24-5-2024 సంపుటి:1 సంచిక:264 పేజీలు:4 వెల:5-00



ఉత్తమపై ఆరోపణలు
సత్యదూరం
 వైట్ ఫీల్డ్ లాంటి వ్యక్తిపై ఇంక చల్లడం
 సరికాదు
 జిజిఎస్ నేత మహేశ్వర్ రెడ్డిపై జగ్గారెడ్డి
 విమర్శలు



బగాళాఖాతంలో
కొనసాగుతున్న అల్పవీడనం
 • 25న తుఫానుగా మారే అవకాశాలు
 • అండమాన్ దీవులకు విస్తరించిన నైరుతి
 • వాతావరణ శాఖ వెల్లడి




రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సజావుగా
ధాన్యం కొనుగోళ్లు
 • చిన్నిచిన్న పొరపాట్లను పెద్దవిగా చూడరాదు
 • 7,172 సింట్లలో 39.51 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు
 • పొరసరఫరాల కమిషనర్ డీఎన్ చౌహాన్

గుడివాడ ఎమ్మెల్యే నానికి అస్వస్థత

అమరావతి,మే23 ఆంధ్రప్రగతి: గుడివాడ ఎమ్మెల్యే కొడాలి నాని అస్వస్థతకు గురయ్యారు. గురువారం నాడు తన స్వగృహంలో సందివాడ మండల వైసీపీ నాయకులతో మాట్లాడుతూ సోఫాలోనే ఒక్కసారిగా కొడాలి కుప్పకూలిపోయారు. దీంతో అప్రమత్తమైన నేతలు, గన్మెన్లు సహాయం చేసి.. వైద్యులకు సమాచారం అందించారు. వెంటనే ఇంట్లో ఉన్న కార్యకర్తలు, నేతలను గన్మెన్లు బయటికి పంపించేశారు. ప్రథమ చికిత్స చేసిన అనంతరం కొడాలి నానికి.. వైద్యులు సెలైన్లు ఎక్కిస్తున్నారు. నాని.. అతిగా ఆలోచించడంతో ఆరోగ్య సమస్యలు తలెత్తాయని, తగు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని గన్మెన్లు, కుటుంబ సభ్యులకు వైద్యులు తెలిపారు.

ప్రథమ చికిత్స అందించిన వైద్యులు



మాచర్ల ఘటనలో అధికారుల సస్పెన్షన్

• త్వరలోనే అరెస్ట్ చేస్తామని వెల్లడించిన ముకేశ్ కుమార్ మినా

• సకాలంలో సమాచారం ఇవ్వనందుకు ఇసి చర్యలు


• పిన్నెల్లి అరెస్టుకు రంగంలోకి 3 పోలీస్ బృందాలు

• టిడిపి నేతల పరామర్శలు సరికాదని వెల్లడి

• ఈనెల 25 నుంచి స్ట్రాంగ్ రూమ్లను పరిశీలిస్తానన్న మినా

మిగతా 2లో

అమరావతి,మే23 ఆంధ్రప్రగతి: మాచర్ల నియోజకవర్గం పరిధిలోని పాల్వాయిగేటు పోలింగ్ కేంద్రంలో ఈవీఎం ధ్వంసం చేసిన ఘటనలో సరైన సమాచారం ఇవ్వనందుకు విధుల్లో ఉన్న పీవో, ఏపీవోలను సస్పెండ్ చేయాలని ఆదేశాలిచ్చినట్లు సీఈవో ముకేశ్ కుమార్ మినా తెలిపారు. ఈ కేసులో నిందితుడిగా ఉన్న పిన్నెల్లి రామకృష్ణారెడ్డిని అరెస్టు చేసేందుకు ఎస్సీ, డీఎస్సీలతో 8 పోలీసు బృందాలు పని చేస్తున్నాయన్నారు. పిన్నెల్లి రామకృష్ణారెడ్డి అరెస్టు విషయంలో ఈసీ సీరియస్ గా ఉందని, త్వరలోనే అరెస్టు చేసి తీరుతామని స్పష్టం చేశారు. మాచర్ల నియోజకవర్గంలో గాయపడిన కార్యకర్తల్ని పరామర్శించేందుకు తెదేపా నేతలు వెళ్లటం ఇప్పుడు మంచిది కాదని, ఇప్పుడిప్పుడే పరిస్థితులు అదుపులోకి వస్తున్నాయన్నారు. పరామర్శలకు ఈ సమయంలో వెళ్లడం రాజకీయ నేతలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. బయటి నుంచి నేతలవరూ పరామర్శకు వెళ్లకూడదు, ఎవరినీ ఆ గ్రామాలకు వెళ్లనియొద్దని సూచనలు జారీ చేశాం. పాల్వాయిగేట్ పోలింగ్ కేంద్రంలో పిన్నెల్లి ఈవీఎంను ధ్వంసం చేసిన దృశ్యాలు ఈసీ నుంచి బయటకు వెళ్లలేదు. దర్యాప్తు సమయంలో ఎక్కడో.. ఎవరి చేతి నుంచో



బాండ్ పేపర్లు రాసిచ్చి.. ఇంత దగానా

• వడ్లకు బోనస్ అడిగితే మొరుగుతున్నారంటారా

• జగిత్యాల జిల్లాలో ధాన్యం కొనుగోళ్ల పరిశీలన

• రైతులు హైదరాబాద్ కు వచ్చి ధర్నా చేస్తారని హెచ్చరిక

• కాంగ్రెస్ తీరుపై మండిపడ్డ ఎమ్మెల్యే హరిష్ రావు


జగిత్యాల,మే23 ఆంధ్రప్రగతి: ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాల్లో రైతులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని సిద్దిపేట భారాస ఎమ్మెల్యే మంత్రి హరిష్ రావు పేర్కొన్నారు. ధాన్యం విక్రయం కోసం నెలరోజులుగా పడిగావులు కాస్తున్నారని తెలిపారు. జగిత్యాల జిల్లా కొడిమ్యాల మండలంలో పర్యటించిన ఆయన.. పూదురులో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని పరిశీలించారు. గత ప్రభుత్వం 67 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు చేసింది. ప్రస్తుతం 37 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల మాత్రమే కొన్నారు. రైతులంతా హైదరాబాద్ కు వచ్చి ఉద్యమం చేస్తామంటున్నారని పేర్కొన్నారు. వడ్లకు బోనస్ ఏమైందని అడిగితే.. వ్యవసాయ మంత్రి కొందరు మొరుగుతున్నారంటూ రైతులను కుక్కలతో పోలుస్తున్నారని హరిష్ రావు మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రాక ముందు బాండ్ పేపర్ పై రాసిచ్చి.. వడ్లకు బోనస్ ఇస్తామని ఇవాళ సన్నాటకు మాత్రమే ఇస్తామని ఇవాళ సన్నాయి నొక్కులు నొక్కుతున్నారని అన్నారు. ఆరోజు మీరు రాసిచ్చిన బాండ్ పేపర్ పై సంతకాలు పెట్టారు కదా? మీరు



పదవి నుంచి సిఎస్ వెంటనే తప్పకోవాలి

కేంద్రం పర్యవేక్షణలో కౌంటింగ్ జరగాలి - టిడిపి నేత దేవినేని ఉమ డిమాండ్

అమరావతి,మే23 ఆంధ్రప్రగతి: రాష్ట్రంలో అధికారుల తీరుపై మాజీ మంత్రి, టిడిపి నేత దేవినేని ఉమామహేశ్వరరావు తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. పిన్నెల్లి రామకృష్ణారెడ్డి వ్యవహారంపై అధికారులు వ్యవహరించిన తీరుపై ఆయన మండిపడ్డారు. వైసీపీకి వంతపాడటమే జవహర్ రెడ్డి పనిగా మారందని విమర్శించారు. ఇదే విషయమైన గురువారం నాడు మీడియాతో మాట్లాడారు దేవినేని ఉమ. 13వ తేదీన మధ్యాహ్నం స్వయంగా పిన్నెల్లి



రామకృష్ణారెడ్డి ఈవీఎంల పగలగొట్టాడని ఆరోపించారు. వందశాతం పోలింగ్ కేంద్రాల్లో వెబ్ క్యాస్టింగ్ జరిగిందని.. ఆ కారణంగానే పిన్నెల్లి వ్యవహారం బయటపడిందన్నారు.

అయితే, 15వ తేదీన వీఆర్వో పెట్టిన కేసులో పిన్నెల్లి పేరు లేదన్నారు. చీఫ్ సెక్రటరీ జవహర్ రెడ్డి నాయకత్వంలో పోలింగ్ అధికారులను నియమించారని.. 20వ తేదీన సిట్ పర్యవేక్షణలో జరిగిన విచారణ కోర్టులో వేసిన మెమోలో ఈ వాస్తవాలు అన్నీ బయటకొచ్చాయన్నారు. 10సెక్షన్లతో కేసు సమాధి చేసామని సీఈఓ చెబితే. ఇంకా సిగ్గు లేకుండా మంత్రి అంబటి, కాసు మహేష్ రెడ్డి వీటిని

బియ్యం టెండర్లలో అవకతవకలు నిజం

అనుయాయులకు కట్టబెట్టింది నిజం

అందుకే మంత్రి ఉత్తమ్ సమాధానం ఇవ్వడం లేదు

ఆధారాలతోనే మాట్లాడుతున్నానని మహేశ్వర్ రెడ్డి వెల్లడి



బాండ్ పేపర్లు రాసిచ్చి..ఇంత దగానా

(మొదటి పేజి (తరువాయి))

సంతకాలు పెట్టి.. నమ్మబలికి బాండ్ పేపర్లు ఇచ్చి.. చేతుల్లో పట్టుకొని ఇవాళ వడ్లకు బోనస్ ఏమందంటే చేతులెత్తేస్తున్నారు అంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇవాళ జగిత్యాల జిల్లాలో రైతులతో, వ్యవసాయశాఖ అధికారులతో మాట్లాడితే జిల్లా పరిధిలో 2.97లక్షల ఎకరాల్లో యాసంగిలో వడ్ల పండితే.. 2.80లక్షల ఎకరాల్లో దొడ్డు వడ్ల ఉన్నాయ్. మిగతా 17వేల ఎకరాల్లో సన్నాలు సాగు చేశారు. అవి కూడా ఇంటిమందం సన్నాలు తిండిగింజల కోసం సాగు చేశారు. దానికి మీరు బోనస్ ఇచ్చేది ఏం? లక్షార్లెట్టి అనే రైతుతో మాట్లాడితే మా జగిత్యాలలో జైత్రోరామ్ అనే సన్నవడ్లకు బయట రూ.2800-రూ.3వేలు కొనుగోలు చేస్తున్నరు. గవర్నమెంట్ ఇచ్చేది ఏం? ప్రైవేటులోనే కొనుగోలు చేస్తున్నారు. అందువల్ల రూ.500 కోసం ప్రభుత్వానికి అమ్మనే అమ్మరు. ఇదంతా మోసం ఉన్నది అని రైతు లక్షార్లెట్టి చెబుతూ వాపోతున్నరు. వాస్తవానికి దొడ్డు రకమైతే 25-30 క్వింటాళ్లు పండుతయ్. సన్న రకాలైతే 10-15 క్వింటాళ్లు పండుతయ్. దాదాపు పది క్వింటాళ్ల వరకు దిగుబడి తక్కువ. రోగాలు, పెట్టుబడి, నెలరోజుల కాలం ఎక్కువ. మన ప్రాంతంలో రైతులు పండించేది రూపాయికి 90 పైసలు దొడ్డు రకమే ఎక్కువ. మరి సన్నలకు బోనస్



ఇస్తామంటే.. రైతులను మోసం చేయడం, దగా చేయడం.. రైతులను గుండెలపై తన్నడం తప్ప ఇంకోటి లేదు' అన్నారు. ఈ రైతులే చెబుతున్నరు ఈ కాంగ్రెస్ గవర్నమెంట్ మమ్మల్ని మోసం చేస్తున్నది. అంటే ఇవాళ రైతులను అవమానపరుస్తున్నారని అంటూ నిలదీశారు. రైతులందరూ ముక్తకంఠంతో చెబుతున్నరు. మేమందరం హైదరాబాద్ కు వస్తాం. పోరాటానికి సిద్ధంగా ఉన్నాం. రూ.500 బోనస్ ఇవ్వాలిందేనని చెబుతున్నరు. దీనిపై స్పందించాలని అన్నారు. మొన్న లోక్ సభ ఎన్నికల సమయంలో దబ్బాలో ఓటపడడాక ఏమీ మాట్లాడలేదు. ఇప్పుడు సన్నలతో బోనస్ ఇస్తామని సన్నాలు నొక్కులు నొక్కుతున్నారు. రైతులను మోసం చేస్తున్నరు. మంత్రులు మేల్కొనాలి. ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాలకు వచ్చి తడిసిన ధాన్యాన్ని కొనుగోలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.

మాచర్ల ఘటనలో అధికారుల సస్పెన్షన్

(మొదటి పేజి (తరువాయి))

బయటకు వెళ్ళాయి. ఈనెల 25 నుంచి స్ట్రాంగ్ రూమ్ లను పరిశీలించేందుకు రాష్ట్రంలో పర్యటిస్తానని ఎంకే మినా తెలిపారు.జూన్ 4న ఓట్ల లెక్కింపును పటిష్ట మైన ఏర్పాట్లు చేయాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారులకు సీఈవో ఎంకే మినా ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఫలితాలను కచ్చితత్వంతో త్వరితగతిన ప్రకటించేలా ముందస్తు ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని సూచించారు. కౌంటింగ్ ఏర్పాట్లపై అన్ని జిల్లాల ఎన్నికల అధికారులతో గురువారం ఆయన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. కౌంటింగ్ కేంద్రాల వద్ద పటిష్టమైన బందోబస్తు ఏర్పాట్లు చేయాలని ఆదేశించారు. ఓట్ల లెక్కింపులో ఎలాంటి వివాదాలకు తావు లేకుండా చూడాలన్నారు. ఎన్ని బేబుళ్లు, ఎన్ని రౌండ్ల లెక్కింపు అనే విషయాలను తెలియజేయాలని సూచించారు. కౌంటింగ్ కేంద్రాల వద్ద ప్రత్యేక మీడియా సెంటర్లు ఏర్పాటు చేయాలి. కౌంటింగ్ సంబంధిత వివరాలను అభ్యర్థులు, ఏజెంట్లకు ముందుగానే తెలియజేయాలి. స్ట్రాంగ్ రూమ్ ల నుంచి ఈవీఎంల తరలింపు మార్గాలు, అభ్యర్థులు, ఏజెంట్లు వెళ్లేందుకు వేర్వేరు మార్గాలు ఏర్పాటు చేయాలి. బారీకెడ్లు, సూచికలను కూడా ఏర్పాటు చేయాలి. అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ కు వేర్వేరుగా పోలింగ్ కేంద్రాల సంఖ్యను బట్టి ఓట్ల లెక్కింపు బేబుళ్లను ఏర్పాటు చేయాలి. పోస్టల్ బ్యాలెట్ల

లెక్కించాకే, ఈవీఎంల లెక్కింపు మొదలు కావాలి. ఈసీ నిర్వహించే ఎన్కోర్ వెబ్ అప్లికేషన్ లో ఫలితాలను వెంటనే అప్లోడ్ చేయాలి. అసఫికార వ్యక్తులు, గుర్తింపు కార్డులు లేని వ్యక్తులను ఎట్టి పరిస్థితుల్లో కౌంటింగ్ కేంద్రాలకు అనుమతించొద్దు. లెక్కింపు పూర్తయ్యే వరకు స్ట్రాంగ్ రూమ్ ల వద్ద మూడంచెల భద్రత కొనసాగుతుందని మినా స్పష్టం చేశారు. మాచర్ల ఎమ్మెల్యే పిన్నెల్లి రామకృష్ణారెడ్డి.. పోలింగ్ బుత్ లో ఈవీఎం ధ్వంసం చేసిన వీడియో.. ప్రస్తుతం అటు మీడియాలో ఇటు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతుంది. ఈ ఘటనపై విచారణ జరిపి నివేదిక అందజేయాలని ఇప్పటికే కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం రాష్ట్ర ప్రభుత్వాన్ని ఆదేశించింది. మే 13న పోలింగ్ జరిగింది. ఆ తర్వాత దాదాపు వారం రోజులకు ఈ పిన్నెల్లి ఈవీఎం ధ్వంసం చేసిన వీడియో ఎలా బయటకు వచ్చిందనే అంశంపై సదరు వర్గాల్లో ఓ చర్చ సైతం నడుస్తుంది. రాష్ట్రంలో పోలింగ్ అనంతరం పల్నాడు, తిరుపతి, అనంతపురం జిల్లాల్లో ఘర్షణలు చెలరేగాయి. వీటిపై కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం సీరియస్ అయింది. ఆ క్రమంలో సీఎస్, డీజీపీలను ఢిల్లీ వచ్చి విచారణ ఇవ్వాలంటూ ఈసీ ఆదేశించింది.ఆ క్రమంలో వారు ఢిల్లీ వెళ్లడం.. ఈ ఘర్షణలపై ఈసీకి వారు నివేదిక అందించడం చక చకా జరిగిపోయాయి.

బంగాళాఖాతంలో కొనసాగుతున్న అల్పపీడనం

హైదరాబాద్,మే23:పశ్చిమ మధ్య, దక్షిణ బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడిన అల్పపీడనం కొనసాగుతుందని, శనివారం నాటికి మధ్య బంగాళాఖాతంలో వాయుగుండంగా మారే అవకాశం వాతావరణశాఖ తెలిపింది. ఈ నెల 25న తూర్పు మధ్య బంగాళాఖాతంలో తుఫానుగా మారే అవకాశాలు ఉన్నాయని.. 26 నాటికి పశ్చిమ బెంగాల్ తీరానికి తుఫాను చేరుతుందని పేర్కొంది. బంగాళాఖాతంలోని మరిన్ని ప్రాంతాలకు నైరుతి రుతుపవనాలు విస్తరిస్తున్నాయి. దక్షిణ బంగాళాఖాతం, అండమాన్ నికోబార్ దీవుల్లో రుతుపవనాలు విస్తరించాయి.ఈ క్రమంలో తెలంగాణలో రాగల రెండురోజులు తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది. ఈ మేరకు ఎల్లో అలెర్ట్స్ జారీ చేసింది.

గురువారం నుంచి శుక్రవారం ఉదయం వరకు నిజామాబాద్, జగిత్యాల, రాజన్న సిరిసిల్ల, భూపాలపల్లి, జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాల్లో అక్కడక్కడ వర్షాలు కురిసే అవకాశాలున్నాయని వివరించింది. శుక్రవారం నుంచి శనివారం ఉదయం వరకు భూపాలపల్లి, ములుగు, కొత్తగూడెం, ఖమ్మం, సూర్యాపేట, మహబూబాబాద్, రంగారెడ్డి, హైదరాబాద్, మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి, మహబూబ్ నగర్, హన్మకొండ, జనగామ, నాగర్ కర్నూల్, వనపర్తి, నారాయణపేట, జోగులాంబ గద్వాల జిల్లాల్లో అక్కడక్కడ వానలు పడే సూచనలున్నాయని చెప్పింది. ఉరుములు, మెరుపులతో పాటు గంటకు 30 నుంచి 40 కిలోమీటర్ల వేగంతో ఈదురుగాలులు వీచే అవకాశాలున్నాయని పేర్కొంది.

పదవి నుంచి సిఎస్ వెంటనే తప్పకోవాలి

(మొదటి పేజి (తరువాయి))

తప్పుబదుతున్నారని దేవివేణి +6 అయ్యారు.సీఈఓ చేసిన ప్రకటనను తప్పుదోవ పట్టించే విధంగా వైసీపీ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు మాట్లాడుతున్నారంటే.. కౌంటింగ్ పక్రియను సక్రమంగా జరగనిస్తారా? అని దేవివేణి ప్రశ్నించారు. రాయలసీమ జిల్లాలో చాలా ప్రాంతాల్లో రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్లను వైసీపీ శ్రేణులు బెదిరిస్తున్నట్లు వార్తలు వస్తున్నాయన్నారు. 'పోలింగ్ నాడు సహకరించలేదు.. కౌంటింగ్ నాడు మీ సంగతి చూస్తామంటూ వాళ్ల కుటుంబ సభ్యులను వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు బూతులు తిడుతూ బెదిరిస్తున్నారు' అని అధికారులు వాపోతున్నారు. ఇంత జరుగుతుంటే.. చీఫ్ సెక్రటరీ ఏం చేస్తున్నారని

ప్రశ్నించారు. 'మీ పరిధిలో మీ ఆధ్వర్యంలో పనిచేసే సిబ్బందికి ఈ రాష్ట్రంలో రక్షణ లేకపోతే చీఫ్ సెక్రటరీ ఈ పదవిలో ఉండటానికి అర్హత లేదు. నైతిక బాధ్యత వహించి తప్పకోవాలి' అని దేవివేణి డిమాండ్ చేశారు. ఈ వ్యవహారంపై ఎలక్షన్ కమిషన్ వెంటనే స్పందించాలని, కేంద్ర ఎన్నికల పర్యవేక్షణ అధికారుల ఆధ్వర్యంలో కౌంటింగ్ పక్రియ జరిగితేనే రిటర్నింగ్ అధికారులకు రక్షణ ఉంటుందని దేవివేణి అన్నారు. సినిమా ఫక్తిలో ఎమ్మెల్యే అనుచరులు బూమిడియా ఛానల్ లో ప్రచారం చేశారని.. తాడేపల్లి ప్యాలెస్ లో కూర్చుని ధనుంజయ్ రెడ్డి తతంగం అంతా చేస్తున్నారని దేవివేణి ఆరోపించారు. రఘురామ్ రెడ్డి, సజ్జల, భారత్ రెడ్డి,

ఇంటిలిజెన్స్ అంజనేయలు పర్యవేక్షణలో కొంతమంది పోలీసులను బెదిరించి ఇటువంటి ఎమ్మెల్యేలకు సహకరిస్తున్నారని విమర్శించారు. పిన్నెల్లి దేశం వదిలిపెట్టి వెళ్ళాడా? రాష్ట్రం వదిలి వెళ్ళాడా? ఎందుకు చర్యలు తీసుకోలేకపోతున్నారని దేవివేణి ప్రశ్నించారు. ప్రజావేదిక విధ్వంసంతో వైఎస్ జగన్ చేసిన అరాచక పాలన ఎమ్మెల్యే ఈవీఎం విధ్వంసంతో పరిసమాప్తం అయ్యిందని వ్యాఖ్యానించారు. సాక్షి యాజమాన్యం, పత్రిక, ఛానల్ పై కేసులు బుక్ చేయాలని దేవివేణి ఉమ డిమాండ్ చేశారు. ఎలక్షన్ కమిషన్, సీఈఓ చెప్పిన తరువాత కూడా ప్రజలను తప్పుదోవ పట్టించాలని చూస్తున్న వారిని అరెస్ట్ చేసి, కేసులు బుక్ చేయాలన్నారు.

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా సజావుగా ధాన్యం కొనుగోళ్లు

హైదరాబాద్,మే23: తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ధాన్యం కొనుగోళ్లు సజావుగా జరుగుతున్నాయని పౌరసరఫరాల కమిషనర్ డీఎస్ చౌహాన్ పేర్కొన్నారు. అయితే పెద్ద సంఖ్యలో కొనుగోళ్లు జరిగినప్పుడు చిన్న చిన్న లోపాలు జరగడం సహజమని ఆయన అన్నారు. ధాన్యం కొనుగోళ్లపై చౌహాన్ మీడియాతో మాట్లాడారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ధాన్యం కొనుగోళ్లు దాదాపు పూర్తి కావొస్తోందన్నారు. ధాన్యం కొన్న తర్వాత రైతులకు డబ్బులు పడ్డాయా లేదా అనేది ప్రతి సెంటర్ నుంచి ఫీడ్ బ్యాక్ తీసుకున్నాం. 7,172 సెంటర్లలో 39.51 లక్షల మెట్రిక్ టన్నుల ధాన్యం కొనుగోలు చేశాం. తెలంగాణ బియ్యానికి మంచి ట్రాండ్ ఏర్పడింది. ఈ నేపథ్యంలో మరింత జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నాం. కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద నిర్లక్ష్యం వహించిన అధికారులపై చర్యలు తీసుకున్నామని తెలిపారు. ధాన్యం తరుగు అనేది

అవాస్తవం.. కొనుగోలు కేంద్రాల వద్ద క్షీనింగ్ మిషన్లు పెట్టాము. క్షీనింగ్ ఉన్న ధాన్యంలో ఒక్క కిలో కూడా కంటింగ్ లేదు. కేంద్ర ప్రభుత్వ నిబంధనల మేరకే ధాన్యం క్షీనింగ్ ఉండాలని ఆదేశాలు ఉన్నాయి. ధాన్యంలో మట్టి, చిన్న రాళ్ళు, డస్ట్ ఉంటే సమస్య వస్తుంది. బకాయిలు ఉన్న మిల్లర్లకు ధాన్యం ఇవ్వలేదు. కొంతమంది మిల్లర్ల వద్ద కోట్ల రూపాయలు పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. అందుకే వాళ్లకు ధాన్యం ఇవ్వలేదు. నీతినిజాయితీగా పని చేస్తున్నాం. మిల్లర్ల వద్ద డబ్బులు అధికారులు డబ్బులు తీసుకున్నారని ఆరోపణలు చేయడం సరికాదు. ఆధారాలుంటే నిరూపించాలన్నారు. మాపై అసత్య ఆరోపణలు చేయడం వల్ల మాకే కాదు రైతులకు కూడా ఇబ్బంది అవుతుంది. ఆధారాలు లేని అవాస్తవాలు ప్రచారం చేస్తే చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటాం అని చౌహాన్ హెచ్చరించారు.

ఉత్తమ్ పై ఆరోపణలు సత్యదూరం

హైదరాబాద్,మే23 తెలంగాణ మంత్రులు అంతా కలిసి కట్టుగా ఉన్నారని, నేతల్లో ఎలాంటి విభేదాలు లేవని కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జగ్గారెడ్డి స్పష్టం చేశారు. తమ కెప్టెన్ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, రేవంత్ నేతృత్వంలో టీఎం ప్రజల కోసం పనిచేస్తోందని జగ్గారెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. ఐదేళ్లు రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రిగా కొనసాగుతారని, అందులో సందేహాలకు తావులేదని స్పష్టం చేశారు. తమ ప్రభుత్వానికి వచ్చిన ఇబ్బంది ఏమీ లేదని తేల్చి చెప్పారు. కొందరు కావాలనే ఇబ్బందులకు గురిచేస్తున్నారని మండిపడ్డారు. బీజేపీ నేత మహేశ్వర్ రెడ్డిపై జగ్గారెడ్డి విరుచుకుపడ్డారు. మంత్రి, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డిపై అసవసరంగా ఆరోపణలు చేస్తున్నారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఏమీ లేకున్నా.. ఆరోపణలు చేయడం కరెక్ట్ కాదని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఉత్తమ్ కుమార్ తెల్లని కాగితం వంటి వారని, అసవసరంగా ఎందుకు ఇంకు చల్లుతారని ప్రశ్నించారు. బట్ట కాల్చి ఉత్తమ్ మీద వేయడం కరెక్ట్ కాదని మహేశ్వర్ రెడ్డికి సూచించారు.

రాజీనామా చేసే ప్రసక్తే లేదు.. అలా చేస్తే..! కేజ్రీవాలే



దిల్లీ: దిల్లీ మద్యం కుంభకోణానికి సంబంధించిన మనీలాండరింగ్ వ్యవహారంలో జైలుకు వెళ్లిన ఆప్ జాతీయ కన్వీనర్, ముఖ్యమంత్రి అరవింద్ కేజ్రీవాలే మద్యంతర బెయిల్ పై బయటకు వచ్చిన సంగతి తెలిసింది. అయితే, జైలు నుంచే పాలనా వ్యవహారాలు చేస్తున్నారని చెబుతున్న ఆయనను.. రాజీనామా చేయాలని భాజపా నేతలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. దీనిపై దిల్లీ సీఎం స్పందించారు. తాను ఎట్టి పరిస్థితుల్లోనూ రాజీనామా చేయనని తేల్చి చెప్పారు. పీఠీబ వార్తా సంస్థకు ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో భాజపాపై మరోసారి విమర్శలు గుప్పించారు.

మురికివాడల్లో పని చేశా..
"గతంలో ఇన్ కమ్ ట్యాక్స్ కమిషనర్ పదవిని వదులుకుని దిల్లీలోని మురికివాడల్లో పని చేశా. 2013లో ముఖ్యమంత్రి పీఠమెక్కిన 49 రోజుల్లోనే ఆ పదవికి రాజీనామా చేశా. నాడు ఎందుకు రాజీనామా చేశావని ఎవరూ అడగలేదు. చిన్న ఉద్యోగాన్ని కూడా ఎవరూ వదులుకోరు.. అలాంటిది సీఎం కుర్చీని కాదనుకున్నా. ప్రస్తుతం నేను ప్రజల కోసం పోరాడుతున్నా. అందుకే రాజీనామా చేయలేదు" అని కేజ్రీవాలే పేర్కొన్నారు.

అలా చేస్తే.. వారి అరెస్టు తప్పదు
"2015లో జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 67.. 2020లో 62 సీట్లను ఆప్ గెలుచుకుంది. ప్రస్తుత ఎన్నికల్లో ఆప్ ను ఓడించలేమని భావించిన ప్రధాని మోడీ.. నన్ను అరెస్టు చేయించారు. తప్పుడు కేసులతో ఆప్ కీలక నేతలు మనీక్ సిసోదీయా, సంజయ్ సింగ్ సహా మరికొందరిని భాజపా అరెస్టు చేయించింది. ఈ కేసు (మద్యం కుంభకోణం) పెద్ద బూటకం. ఒకవేళ నేను రాజీనామా చేస్తే మిగతా రాష్ట్రాల్లో ఉన్న ప్రతిపక్ష ముఖ్యమంత్రులను కూడా అరెస్టు చేసే అవకాశం కేంద్రంలోని భాజపాకు ఇచ్చినట్లే అవుతుంది."

బియ్యం టెండర్లలో అవకతవకలు నిజం

హైదరాబాద్,మే23 సన్నబియ్యం టెండర్ల విషయంలో తన ఆరోపణలకు కట్టుబడి ఉన్నానని, మంత్రి ఉత్తమ్ తన అనుయాయులకు టెండర్లు కట్టబెట్టారని మరోమారు బీజేపీ శాసనసభా పక్ష నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. ఉత్తమ్ స్పందన కోసం బుధవారం పొద్దుపోయేదాకా ఎదురు చూసిన.. నేను వాస్తవాలు చెప్పాను కాబట్టే ఉత్తమ్ మొహం చాటేశారని వ్యాఖ్యానించారు. గురువారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. ఏం చేయాలో తెలియక నాపై పోలీస్ కేసు పెట్టించారని, ఉత్తమ్ కు చేతవైతే బహిరంగ చర్యకు రావాలన్నారు. లేదా సిట్టింగ్ జడ్జిత్ కమిటీ వేసిన సరే కాక్స్ ధారాలతో నిరూపించ దానికి రెడీ గా ఉన్నానని, సివిల్ సప్లై లో ఉన్న అవకతవకలు ఏ విధంగా సరి చేస్తారో చెప్పాలన్నారు. ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి ప్రెస్ మీట్ పెట్టమంటే పెట్టానని జగ్గారెడ్డి చెబుతున్నారని, సివిల్ సప్లై మీద జగ్గారెడ్డికి అవగాహన ఉండొచ్చు అని ఆయన మండిపడ్డారు. పోలీస్ కేసుల వల్ల సమస్య

పరిష్కారం కాదని, 25- 1-24 న ఇచ్చిన జీవో లో స్పష్టంగా టెండర్ ప్రాసెసింగ్ చేయాలని చెప్పారన్నారు. అదే రోజు గ్లోబల్ టెండర్ పిలిచారని, గ్లోబల్ టెండర్ కోసం వివిధ రాష్ట్రాల నుంచి కొంత మంది వచ్చింది నిజం కాదా..? అదే రోజు కొంత మంది మిల్లర్లను పిలిచి ఏం చేశారో అధికారో బయట పెట్టమంటారా..? కమిషన్ చౌహాన్, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డిలు చెప్పాలన్నారు. క్వింటాలుకు 216 రూపాయలు రెస్ మిల్లర్లు ఇవ్వాలని ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి డిమాండ్ చేసింది నిజం కాదా..? 60 రోజులవుతున్న ధాన్యాన్ని ఎందుకు లిఫ్ట్ చేయడం లేదు. ధాన్యాన్ని లిఫ్ట్ చేయకపోతే టెండర్లు తీసుకున్న కంపెనీలు ఏం చేస్తున్నట్లు..? 1 లక్ష మెట్రిక్ టన్నులకు పైగా బియ్యం న్ని క్వింటాలుకు 2259 రూపాయలకు అమ్మి, 2 లక్షల 20 వేల మెట్రిక్ టన్నుల బియ్యాన్ని క్వింటాల్ కు 5 వేల 700 పెట్టి కొనడం వెనక మతలబు ఏంటో చెప్పాలి. ఒక్కొక్క చిట్టా మొత్తం విప్పుతా, నా దగ్గర పూర్తి సమాచారం ఉంది.'

ఈదురుగాలులతో కుప్పకూలిన ప్రచార వేదిక.. 9 మంది మృతి



మెక్సికో సిటీ: మెక్సికో అధ్యక్ష ఎన్నికల ప్రచారంలో ఘోర ప్రమాదం చోటుచేసుకొంది. బలంగా ఈదురుగాలులు వీయడంతో ఓ ప్రచార వేదిక కుప్పకూలింది. ఈ ప్రమాదంలో తొమ్మిది మంది మృతి చెందారు. ఈ ఘటన ఉత్తర మెక్సికోలోని న్యూవో లెయోన్ లో చోటుచేసుకుంది. వివరాలోకి వెళ్లితే.. త్వరలో మెక్సికోలో అధ్యక్ష ఎన్నికలు జరగనున్న నేపథ్యంలో అభ్యర్థులు ప్రచారం ముమ్మరం చేశారు. ఈ క్రమంలోనే అధ్యక్ష అభ్యర్థి జార్జ్ అల్వారెజ్ మేనెజ్ ప్రచారంలో పాల్గొన్నారు. అంతలోనే ఈదురుగాలులు వీచాయి. బలమైన గాలులకు స్త్రీ కులిపోయింది. ఈ ప్రమాదంలో తొమ్మిది మంది మృతి చెందగా.. 63 మందికి తీవ్ర గాయాలైనట్లు సమాచారం. మృతుల్లో ఒక చిన్నారు కూడా ఉండడం బాధాకరం. క్షతగాత్రుల ఆర్థనాదాలతో ఆ ప్రాంతమంతా విషాదకరంగా మారింది. ఈ ప్రమాదానికి సంబంధించిన దృశ్యాలు సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారాయి. వెంటనే స్పందించిన పోలీసులు, రెస్క్యూ బృందాలు ఘటనా స్థలంలో సహాయక చర్యలు చేపట్టాయి. అభ్యర్థి జార్జ్ కు స్వల్పంగా గాయాలైనట్లు తెలుస్తోంది. ప్రతికూల వాతావరణం దృష్ట్యా కొన్ని రోజుల పాటు ప్రచారాన్ని వాయిదా వేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ ఘటనపై మెక్సికోన్ అధ్యక్షుడు ఆండ్రెస్ మాన్యూయల్ విచారం వ్యక్తంచేశారు. బాధిత కుటుంబాలకు సంతాపం ప్రకటించారు.

గుండెపోటుతో ఉపాధి హామీ కులి మృతి.



ఆంధ్ర ప్రగతి మహానంది, మే23: మహానంది మండలం అభివృద్ధి గ్రామంలో ఉపాధి హామీ పనులు చేస్తున్న వ్యక్తి గురువారం గుండెపోటుతో మృతి చెందారు. సంపంగి రవిశేఖర్ (45)ఉపాధి హామీ పనులు నిర్వహిస్తుండగా, అస్పత్రుకు గురి పడిపోయారు. వెంటనే ఆక్సిజన్ సహాయంతో చికిత్స అందించారు. అక్కడ కోలుకోలేక గుండెపోటుతో మృతి చెందారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న మహానంది ఎంపీడివో శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఏపీవో మహేశ్వర్ వెళ్లి మృతిని కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ఈ ఘటనను జిల్లా అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి, ప్రభుత్వం ద్వారా తగు సహాయం వచ్చేలా చేస్తామని తెలిపారు.

మహానందిలో ఇన్సూమ్ టాక్స్ కమిషనర్ పూజలు.



ఆంధ్ర ప్రగతి మహానంది, మే23: మహానంది పుణ్యక్షేత్రంలో తిరుపతి ఇన్సూమ్ టాక్స్ కమిషనర్ దుర్గేష్ సమూహ గురువారం పూజలు నిర్వహించారు. విరికి ఆలయ ఈవో కాపు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఆలయ మర్యాదలతో స్వాగతం పలికారు. శ్రీ కామేశ్వరి దేవి సహిత మహానందిశ్రవర స్వామి అమ్మవార్లకు, అభిషేకం, కుంకుమార్చన పూజలు నిర్వహించుకున్నారు. పూజల అనంతరం ఈవో స్వామివారి శేష వస్త్రంతో సత్కరించి, స్వామివారి జ్ఞాపికను అందజేయగా, వేద పండితులు వేద ఆశీర్వాదాలు చేసి, తీర్థప్రసాదాలు అందజేశారు.

ఓట్ల లెక్కింపుకు అన్ని ఏర్పాట్లు పకడ్బందీగా చేస్తున్నాం.

జిల్లా కలెక్టర్ మరియు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డా. కె. శ్రీనివాసులు.



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల, మే 23:సాధారణ ఎన్నికలు - 2024లో భాగంగా కౌంటింగ్ ప్రక్రియ నిర్వహణకు అన్ని ఏర్పాట్లు పకడ్బందీగా సిద్ధం చేస్తున్నామని కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డా. కె. శ్రీనివాసులు పేర్కొన్నారు. గురువారం ఆయన ఛాంబర్ లో ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ పై మీడియా వాయిస్ ద్వారా వివరాలు వెల్లడించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్, జిల్లా ఎన్నికల అధికారి డా. కె. శ్రీనివాసులు మాట్లాడుతూ ఎన్నికల కమిషన్ నిబంధనల ప్రకారం ఓట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియకు అన్ని ఏర్పాట్లు పక్కగా నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పార్లమెంట్, అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల కౌంటింగ్ ను ఆర్డీఎం, శాంతిరాం ఇంజనీరింగ్, ఫార్మసీ కళాశాలల్లో ఏర్పాటు చేసిన స్ట్రాంగ్ రూముల్లోని ఈవియంలకు మూడు అంచెల భద్రత కల్పించామన్నారు. స్ట్రాంగ్ రూముల్లో భద్రపరిచిన ఈవీఎంలను వెబ్ కాస్టింగ్ ద్వారా కనెక్ట్ చేయబడిన కమాండ్ కంట్రోల్ రూమ్ నుండి ప్రతిరోజూ పర్యవేక్షిస్తున్నట్లు కలెక్టర్ వెల్లడించారు. కౌంటింగ్ కేంద్రాలలో బ్యాలి కేడింగ్, బర్న్ మెస్ ఏర్పాటు తదితర పనులు జరుగుతున్నాయన్నారు. పోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థులు/ఎలక్షన్ ఏజెంట్ పాసుల జారీ నిమిత్తం ఈనెల 27వ తేదీలోగా వివరాలు ఇవ్వాలని సంబంధిత రాజకీయ పార్టీలకు తెలిపామన్నారు. కౌంటింగ్ కేంద్రాలు, స్ట్రాంగ్ రూముల వద్ద సివిఎఫ్, ఎస్ఎఫ్, సివిల్ బలగాలను ఏర్పాటు చేశామని, అన్ని కౌంటింగ్ కేంద్రాలలో, స్ట్రాంగ్ రూముల వద్ద సీసీటీవీ కెమెరాలను ఏర్పాటు చేశామన్నారు. పార్లమెంట్, అసెంబ్లీ నియోజకవర్గాల పోస్టల్ బ్యాలెట్ కౌంటింగ్ మరియు కౌంటింగ్ కోసం అడిషనల్ ఏజెంట్లు, కౌంటింగ్ సూపర్వైజర్లు, కౌంటింగ్ అసిస్టెంట్లు, మైక్రో అబ్జర్వర్లను నియమించడం జరిగిందని, కౌంటింగ్ అధికారులకు మొదటి ర్యాండ్మైజేషన్ ఫూర్తి చేసి మూడు రోజుల్లో శిక్షణా తరగతులు కూడా నిర్వహిస్తామన్నారు. జిల్లాలో కౌంటింగ్ ప్రక్రియను ప్రశాంతంగా, శాంతియుతంగా, విజయవంతంగా నిర్వహించేందుకు అన్ని విధాల సన్నద్ధంగా ఉంటూ పకడ్బందీ ఏర్పాట్లు చేపడుతున్నామని... ఇందుకు ప్రజలు, రాజకీయ పార్టీలు, మీడియా సహకరించాలని ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ కోరారు. జూన్ 1వ తేదీ నుండి 10వ తేదీ వరకు 144 సెక్షన్ల అమలులో ఉంటుందని నలుగురుకు మించి వ్యక్తులు ఎవరు గుమికూడి ఉండరాదని కలెక్టర్ స్పష్టం చేశారు. ఎలాంటి ర్యాపీలు, సభలు, సమావేశాలు నిర్వహించరాదని కలెక్టర్ తెలిపారు. బాణసంచా సామాగ్రి విక్రయాలను కూడ నిషేధించామని కలెక్టర్ వెల్లడించారు.

భారతదేశానికి బుద్ధయజం, అంబేద్కర్ ఇజం అవసరం.

-కొమ్ము పాలెం శ్రీనివాస్.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల మే 23: రాజ్యాన్ని వదులుకున్న గౌతమ బుద్ధుడు ,రాజ్యాన్ని పరిపాలించిన అశోకుడు ,రాజ్యాంగ పితైన డాక్టర్. బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ,మార్గాలే ప్రజలకు శిరోధాలు అని దళిత సమాఖ్య రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కొమ్ముపాలెం శ్రీనివాస్ అన్నారు. నంద్యాల జిల్లా, కోయిలకుంట్ల పట్టణంలో, దబుద్ది సాసైటీ ఆఫ్ ఇండియా ఆధ్వర్యంలో, 2568వ బుద్ధ జయంతి వేడుకలు ,నంద్యాల జిల్లా రోటరీ క్లబ్ ఆధ్వర్యంలో నందు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమం ముఖ్య అతిథులుగా వక్రలుగా ,కొమ్ము పాలెం శ్రీనివాస్ ,ఏపీడిఎస్ .రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మరియు ధర్మం ఎం. కరీంభాష, పౌర హక్కుల సంఘం .కామని వేణుగోపాల్ రెడ్డి, ఎమ్మార్సీసీ ఓబలేసు, రాయలసీమ కళావేదిక నంద్యాల జిల్లా కార్యదర్శి సుబ్బయ్య, బీసీ సంఘం జిల్లా కార్యదర్శి సుబ్బారాయుడు.. నిర్వహణ కమిటీ ఉపాసకులు ,శ్రీరెడ్డిపల్లి ఓబయ్య నంద్యాల జిల్లా అధ్యక్షులు. న్యాయవాది నరసింహులు మరియు పాలెం పాల్గొన్నారు. ఓబయ్య బుద్ధ ధర్మాన్ని బోధించిన ఆయన పంచాయతీలాన్ని తెలియజేసిన తర్వాత, కొమ్ముపాలెం శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ, వైశాఖ పౌర్ణమి బుద్ధం చాలా ప్రాధాన్యత కలిగిన రోజు ,బుద్ధుడు జన్మించిన రోజు, జ్ఞానోదయం పొందిన రోజు, పరినిర్వహణ చెందినరోజు, ఈ మూడు చరిత్ర సంఘటన జరిగినది ,వైశాఖ పౌర్ణమి రోజే, బుద్ధంశరణం గచ్చామి! ధర్మం శరణం గచ్చామి!! సంఘం శరణం గచ్చామి!! పారమిత్ర అనగా అత్యున్నత స్థితి లేదా దశా అని అర్థం. పౌర్ణమి అనే పాల్ని భాషలోని పదానికి కొలత ,కొలమానం అని అర్థం. పౌర్ణమిత అనగా పూజ్యులు, ఒక మనిషి యొక్క మననీయ లక్షణాలను కొలవడానికి ఆ మనిషి చేసిన కుశల కర్మలను, బట్టి ఆ మనిషిలోని మానవత్వాన్ని సాశీలత్వాన్ని అంచనా వెయ్యడానికి బౌద్ధ ధర్మం లో దశపారమితాలను తీసుకుంటారు.



శీలం, దానం, ఉపేక్ష ,నేకాలమ, వీర్య ,క్షేమం ,సత్యం, అధిష్ఠానం, కరుణ, మైత్రి ,ఈ పదింటిని ఆచరించడం ద్వారా శీల మార్గం ఏర్పడుతుంది అని తెలుస్తుంది. బుద్ధుడు ఒక భౌతిక వాది, మానవతావాది ,సమతవాది, ఆయన సమాజంలోని హెచ్చుతగ్గులకు, ఆధిపత్యా లకు, వివక్షతలకు వ్యతిరేకంగా తనదైన పద్ధతిలో పనిచేశాడు. సనాతన ధర్మం పేరుతో జరుగుతున్న అచారాలు, సాంప్రదాయాలు, కట్టుబాట్లను వ్యతిరేకంగా ప్రజల్ని చైతన్యం చేశాడు, స్త్రీ పురుష సమానత్వాన్ని సమాన భాగస్వామ్యాన్ని, కోరుకున్నాడు .కుల, మత తేడాలు లేకుండా ప్రజలందరినీ ప్రేమించాడు. యుద్ధాలను, రక్తపాతాన్ని వ్యతిరేకించాడు. ఒక దేశాన్ని మరొక దేశం, ఒక ప్రాంతాన్ని మరొక ప్రాంతం ఒకరి ఆస్తిని మరొకరు కబళించడానికి దురాక్రమణ చేయడాన్ని వ్యతిరేకించాడు. అందుకోసం రాజ్యాన్ని, రాజకీయాన్ని విలాస్వంతమైన జీవితాన్ని వదులుకున్నాడు. రోహిణి నది జలాల వివాదం ,ఆస్తులు, అధికారం కోసం యుద్ధాలు, మనుషుల అధిపత్యా భావాజాలం, జ్ఞానం కోసం ధ్యానం తదితర కారణాలు, దుఃఖం ,స్వార్థం, హింస నివారణ మార్గాల కోసం 29వ ఏటా ఇల్లు వదిలి వెళ్లిపోయాడు. ఏడు సంవత్సరాల అనేకమంది బుఘులు, మనుషుల వద్ద తపస్సు చేశారు.ఎన్నో విషయాలపై ఎంతో మందితో చర్చలు చేశారు. కఠోరమైన తపస్సు ద్వారా చిక్కి శిశ్యులైపోయాడు. జీవితాన్ని స్వయంగా అనుభవించాడు. ప్రజలతో నిత్య సంబంధాలు కలిగి ఉన్నాడు .నిజజీవితంలో జరుగుతున్న

విషయాలన్నిటిని సొంత అనుభవం నుండి చర్చించాడు, ఆలోచించాడు, సిద్ధార్థుడు తన అనుభవం నుండి పంచశీల, ఆస్థామమార్గం, దశపారమిత్రులను ప్రకటించాడు. దేవుడు లేడని ,తాను దేవుడని కానని చెప్పాడు. "తల్లిదండ్రులు చెప్పారని, గురువులు చెప్పారని, పెద్దలు చెప్పారని ,దేవుడు చెప్పాడని ,ఎవరు ఏమి చెప్పినా నమ్మువద్దన్నారు" చివరికి బుద్ధుడు చెప్పిన కూడా నమ్మువద్దని చెప్పాడు. ఏదైనా స్వత ఆచరణ, ఆలోచన అనుభవం నుండి తెలుసుకొని నమ్మమని చెప్పాడు. ఆనాడు బుద్ధుడు ఆలోచన ఒక గొప్ప విప్లవం ,ఆనాటి సమాజంలో అది తిరుగుబాటు ,బుద్ధుడు మన దేశ తొలి సామాజిక విప్లవకారుడు, కులము పట్ల, మహిళల ఉద్ధరణ పట్ల ఆయన ఆలోచనలు ఆనాటికి చాలా విప్లవాత్మకమైనవి .బుద్ధుడి ఆలోచనలకు మార్గ్స్ ఆలోచనలకు సమీపతాల ఉంటాయి ,డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ బుద్ధుని తన గురువుగా భావించాడు, కనుక బుద్ధుని ఆలోచనలే డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ఆలోచనలు, బుద్ధిజం విభలం అవుతుంది కారణం ఏమిటి ?దాన్ని ఎలా పునర్నించాలి అని అంబేద్కర్ తీవ్రంగా ఆలోచించాడు ,అందుకోసం ఆయన 1956 అక్టోబర్ 14 తేదీ అశోక విజయదశమి రోజున ఆరు లక్షల మంది అనుచరులతో నాగపూర్ లో బౌద్ధాన్ని స్వీకరించాడు. కుల,మత ,దోపిడీ రహిత బహుజన శ్రామిక రాజ్యం కోసం పాటుబడిన బుద్ధిజం, అంబేద్కర్ ఇజం ,ఈ భారతదేశానికి ఇప్పుడు అవసరమని కొమ్ముపాలెం తెలియజేశారు.

పోలీస్ కవాతు నిర్వహించిన ఇన్స్పెక్టర్ రాజా రెడ్డి.



దూరంగా ఉండాలని, శాంతియుతంగా ,కాక్స్ కాల్యడానికి అనుమతి లేదని,ఎవరైనా మెలగాలని జిల్లా మొత్తం 30 పోలీస్ యాక్ట్ శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో నంద్యాల టూ టోన్ మరియు తాలూకా ఇన్స్పెక్టర్లు రాజారెడ్డి దస్తగిరి బాబు తో పాటు సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ నవీన్, ధనమ్మ స్థానిక పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మనంగా అన్నమయ్య జయంతి ఉత్సవాలు.

ఆంధ్ర ప్రగతి మహానంది, మే23: మహానంది మండలం గాజులపల్లె గ్రామంలో వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం వద్ద అన్నమచార్యులు 616 వ జయంతి ఉత్సవాలు భజన బృందాల నంద్యాల జిల్లా సమన్వయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. తిరుపతి అన్నమయ్య కళాక్షేత్రం పీఠాధిపతి శ్రీ శ్రీ శ్రీ విజయ శంకర స్వామిజీ ఆశీస్సులతో ముందుగా అన్నమయ్య చిత్రపటానికి పూల పూలలు వేసి, వారి రాసిన సంకీర్తనలు పాడుతూ భజన చేసి భజనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భజన బృందాల జిల్లా సమన్వయ కమిటీ కార్యదర్శి టి రామచంద్రుడు మాట్లాడుతూ 616 సంవత్సరాల క్రితం కడప జిల్లా, రాజంపేట మండలం తాళ్లపాక గ్రామంలో జన్మించిన అన్నమయ్య వారు బాల్య రుత నుండే పాటలు పాడే కళాకారుడు. విద్య పట్ల ఆసక్తి కనబరచని, అన్నమయ్య వారు శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి పట్ల ఆకర్షితుడై , తన పద కవితలను పాటలను సందర్భానుకూలంగా రాస్తూ ,పాడుతూ ప్రజలందరి మన్ననలు పొందారు. క్రమేపీ తన జీవితాన్ని తిరుపతి వెంకటేశ్వర స్వామి వారి కి అంకితం చేసి వెంకటేశ్వర స్వామి వారి లీలలను పద కవితలను, పాటలు, జానపదాలు, సంకీర్తనలు, భజనలు చేస్తూ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆ సమయంలో



టంగుటూరి ఆస్థానంను పరిపాలిస్తున్న సర్వ కళాకారుడు అన్నమయ్య. ఆయన స్ఫూర్తితో నేటి సమాజంలో ఉన్న ప్రజలందరూ సమాజ అభివృద్ధి కోసం పాటుపడే విధంగా చైతన్యం కలిగించుటకు కళ లను,కళాకారులను, ప్రోత్సహించాలని, ప్రతి గ్రామంలో దేవాలయం వద్ద నిత్యం భజనలు జరిగే విధంగా ప్రోత్సహించాలని, మన జిల్లాలోని సుప్రసిద్ధ క్షేత్రమైన మహానందిలో అన్నమయ్య కళాక్షేత్రం ఏర్పాటుచేసి కళాభివృద్ధికి పాటకులు ప్రోత్సాహం కలిగించే విధంగా తామందరూ కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజనగరం వెంకటసుబ్బయ్య, జానపద భజన బృంద వ్రాసిన, మధ్య కవితలు, భజనలు, జానపదాలు వ్రాయడమే కాకుండా, లయబద్ధంగా పాడిన మొదటి వాగ్గేయకారుడు, పద కవిత పితామహుడు అను బిరుదు కలిగిన గొప్ప

విద్యార్థులకు చదువుతోపాటు సంస్కారాన్ని నేర్పించాలి.

-మహానంది ఆలయ అధికారి కాపు చంద్రశేఖర్ రెడ్డి.



ఆంధ్ర ప్రగతి మహానంది మే 23:

శ్రీ రామకృష్ణ పిజి కళాశాల నందు విద్యా భారతి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ ఆధ్వర్యంలో ఆచార్య ప్రశిక్షణ 2024 శిక్షణ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 174 సరస్వతి విద్యాపీఠం నుండి 32 మంది ఆచార్య మాతాజీలు శిక్షణ పొందుతున్నారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశాన్ని మహానంది ఆలయ అధికారి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ద్వారా రామకృష్ణారెడ్డి చేసి జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులతో చదువుతోపాటు సంస్కారాన్ని అందించేది సరస్వతి విద్యాపీఠాలని పేర్కొన్నారు. ప్రస్తుత సమాజంలో తల్లిదండ్రులకు బంధువులకు పలకరించే స్థితిలో లేరని పాఠశాల ద్వారా విద్యార్థుల్లో హిందూ ధర్మాన్ని భారతీయ సంస్కృతిని వ్యాపించేందుకు విద్యా భారతి ఎనలేని కృషి చేస్తున్న కొనియాడారు. మహానందిలో చెంచులు వారి పిల్లల కోసం విద్యా భారతి ఒక పాఠశాల ఏర్పాటు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు భారతీయ సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను కాపాడడంలో విద్యా భారతి శ్రీ సరస్వతి శిశు మందిరాల ద్వారా దేశవ్యాప్తంగా చేసిన కృషి కొరియాడారు. కార్యక్రమంలో విద్యా భారతి కార్యవర్గ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల్లో పనిచేసిన మున్సిపల్

కార్మికులకు ప్రత్యేక ఆలవెన్సులు ఇవ్వాలి



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల మే 23: మే 13వ తేదీ జరిగిన ఎన్నికల సందర్భంగా మునిసిపల్ అవుట్సోర్సింగ్ ,వాటర్ వర్క్ (120 మంది కి పైగా)కార్మికులందరూ ఎలక్షన్ అధికారులకు ,ఓటు వేయడానికి వచ్చే ప్రజలకు మంచినీటి సరఫరా చేసినందుకు గాను ప్రత్యేక ఆలవెన్సులు ఇవ్వాలని కోరుతూ జిల్లా ఎన్నికల రిటర్నింగ్ అధికారి జేసి రాహుల్ కుమార్ రెడ్డి కి వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సిబిటియు పట్టణ అధ్యక్షులు లక్ష్మణ్ మున్సిపల్ వర్క్స్ ఎంప్లాయిస్ ఫెడరేషన్ యూనియన్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు కృష్ణయ్య, భాస్కరాచారి లు వినతిపత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ.. ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో మే 13వ తేదీ జరిగిన ఎన్నికల సందర్భంగా మునిసిపల్ అవుట్సోర్సింగ్ కార్మికులతో ఎన్నికల పని చేయించారు. ఎన్నికలకు ముందు రోజు బస్సులలో వచ్చిన బాక్సులను దిగుమతి చేయడం, ఎన్నికల కేంద్రాలకు చేర్చడం, ఎన్నికలు పూర్తయిన తర్వాత వాటిని బస్సులకు ఎక్కించడం అర్ధరాత్రి వరకు పని చేయించారు కానీ ఈ సేవలకు గాను ఇతర అధికారులకు చెల్లించిన విధంగా ప్రత్యేక ఆలవెన్సులు ఏమీ వీరికి చెల్లించలేదు కార్మికులు అందరిలోనూ తీవ్ర అసంతృప్తి నెలకొని ఉంది. కనుక వెంటనే తమరు స్పందించి ఎన్నికల కోసం విదులు నిర్వహించిన మున్సిపల్ అవుట్సోర్సింగ్ కార్మికులు కూడా ప్రత్యేక ఆలవెన్సులు చెల్లించేందుకు తగు చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు.

ప్రజల ఆరోగ్యం పై దృష్టి సారించాలి

- డిపీఓ మంజులా వాణి.



ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల/గుడవరం మే 23:మండల పరిధిలోని గ్రామాలలో ప్రజల ఆరోగ్యం పై దృష్టి సారించాలని డిపీఓ మంజులా వాణి అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపీడీవో రామచంద్ర అధ్యక్షతన డిపీఓ మంజులా వాణి, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, హాస్పింగ్ ఇంజనీర్లు, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్ర సిబ్బంది, సచివాలయ సిబ్బందితో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ మండలంలోని గ్రామాలలో ప్రజల ఆరోగ్యం పట్ల జాగ్రత్తలు వహిస్తూ, సురక్షిత మంచినీటి సరఫరాను అందజేయాలన్నారు. అలాగే హఠాత్తుగా కురుస్తున్న వర్షాల కారణంగా పరిసరాలలో మురికి నీరు, చెత్తాచెదారం వంటివి నిలువ లేకుండా చేసి పరిసరాల వెంబడి బ్లీచింగ్ పౌడర్ చల్లిపిచి పరిసరాలను పరిశుభ్రముగా ఉంచాలని ఆమె సూచించారు. అలాగే ప్రజల ఆరోగ్యం పట్ల శ్రద్ధ వహిస్తూ సచివాలయ, ఆరోగ్య కేంద్రం సిబ్బంది వారి వారి ప్రభుత్వ కార్యాలయాలలో ఖచ్చితంగా ప్రజలకు అందుబాటులో ఉంటూ వారి సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని సూచించారు. సిబ్బంది విధులు సక్రమంగా నిర్వహించకపోతే అటువంటి వారిపై కఠినమైన చర్యలు తప్పవని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈవోడీఆర్ శ్రీనివాస శర్మ, ఆర్డబ్ల్యుఎస్ ప్రమోద్, ఈవో సుబ్బారావు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, హాస్పింగ్ ఇంజనీర్లు, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం సిబ్బంది, తదితర సచివాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

స్పెషల్ పార్టీ సిబ్బందితో “మాబ్ ఆపరేషన్ డ్రిల్” .

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల మే 23: నంద్యాల జిల్లాలో సాంస్కృతిక ఎన్నికలు -2024 కొంటింగ్ జూన్ 04 న జరుగుతున్న నేపథ్యంలో పోలీసు సిబ్బంది సమయస్ఫూర్తిగా వ్యవహరిస్తూ శాంతిభద్రతలను పరిరక్షించటమే ధ్యేయంగా నంద్యాల జిల్లా ఎస్పీ కె.ఘనశంకర్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఆర్మీ రిజర్వు ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాసులు, ఆర్ఎస్ఐ హర్షవర్ధన్ రెడ్డి స్పెషల్ పార్టీ పోలీస్ సిబ్బందితో నేడు జిల్లా పోలీసు కార్యాలయం ఎదురుగా ఉన్న గ్రౌండ్ నందు “మాబ్ ఆపరేషన్”మాక్ డ్రిల్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పీ రఘువీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కల్గిస్తూ విధ్వంసానికి ప్రయత్నించే అల్లరిమూకలను అణచి వేసేందుకు, అత్యవసర సమయంలో పరిస్థితిని అదుపులోకి తీసుకొని వచ్చేలా ప్రత్యేక టీములు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ప్రశాంత వాతావరణంలో ప్రజాజీవనం జరిగేలా పోలీసులు నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉంటున్నారని, శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలిగించేలా అల్లర్లు గొడవలు సృష్టించే వ్యక్తుల పట్ల చట్టప్రకారం కఠిన చర్యలు తీసుకోవటం జరుగుతుందని పోలీసులు హెచ్చరించారు.జిల్లాలో ఏదైనా అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరిగినా, హింసాత్మక చర్యలకు పాల్పడినా, ఎవరైనా అల్లర్లు చేస్తున్న సమయాల్లో ఎలా స్పందించాలి, జన సమాహారాలకు కంట్రోల్ చేయటం మొదలగా వార్నింగ్ ఇచ్చుట, అది వినికోపోతే సంబంధిత అధికారుల అనుమతితో టియర్ గ్యాస్ ప్రయోగించుట, ఉద్రిక్త పరిస్థితుల్లో తనను తాను రక్షించుకుంటూ లాఠీ చార్జ్, ఆ తర్వాత షేర్



డిపార్ట్మెంట్ వారితో వాటర్ కెనాన్ ,ఫ్లాస్కేట్ పెల్లెట్స్ ఫైరింగ్, అప్పటికి పరిస్థితి అదుపులోకి ఫైరింగ్ చేయుట వంటివి డెమో ద్వారా ప్రదర్శించారు.ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఎస్పీ తో పాటు స్పెషల్ బ్రాంచ్ డి.ఎస్.పి జె.వి సంతోష్ , ఇన్స్పెక్టర్లు రవింద్ర ,వెంకటేశ్వరరావు,ఆర్మీ రిజర్వు ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనివాసులు, ఆర్ఎస్ఐ హర్షవర్ధన్ రెడ్డి, స్పెషల్ పార్టీ ఇంచార్జ్ రాజశేఖర్ ,స్పెషల్ పార్టీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఆస్థికత్వానికి జీవం పోసిన అన్నమయ్య అందరికీ ఆరాధ్యుడు.

-అంబరాన్నంటిన అన్నమయ్య జయంతి వేడుకలు

ఆంధ్ర ప్రగతి కర్నూలు మే 23: తొలి తెలుగు వాగ్గేయకారుడు, పదకవితా పితామహుడు శ్రీ తాళ్ళపాక అన్నమాచార్యుల 616వ జయంతి వేడుకలు కర్నూలు శివారులోని శ్రీ గోదాగోకులం నందు అత్యంత భక్తిశ్రద్ధలతో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గోదాగోకులం వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మారం నాగరాజు గుప్త మాట్లాడుతూ అన్నమయ్య కారణ జన్మదని, 32వేల సంకీర్తనలతో భగవంతుని గుణగణాలను కీర్తించి, శాశ్వతమైన బ్రహ్మపదాన్ని చేరుటకు ఈ నాటి సమాజానికి గొప్ప మార్గదర్శి అయ్యారని, సమాజంలో భగవంతుడు ఉన్నాడని నిరూపించిన పరమ తాత్వికుడని, ఆయన కీర్తనలు అజరామరమని కొనియాడారు. ఈ వేడుకలలో భాగంగా తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానములు అన్నమాచార్య ప్రాజెక్టు కర్నూలు జిల్లా కళాకారుల ఆధ్వర్యంలో అత్యంత మనోహరంగా, శ్రవణ పేయంగా అన్నమాచార్య



సంకీర్తనలు గానం, అన్నమాచార్యుల జీవిత చరిత్ర హరికథా గానం, బృందగానం చేశారు. శ్రీ వేంకటేశ్వర సంగీత నృత్యాలయం విద్యార్థులచే మల్లిశ్య రి, దేవిశ్రీ ఆధ్వర్యంలో అన్నమయ్య కీర్తనలకు సృష్ట్య నీరాజనం పేరుతో నాట్యవిన్యాసాలను ప్రదర్శించారు. కార్యక్రమంలో భాగంగా ముందుగా అన్నమయ్యకు అర్చన,పూజ, తిరుమాడ వీధులలో సఖరసం కీర్తన మొదలగు కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోదా పరివారం సభ్యులు పాలాది సుబ్రహ్మణ్యం, పెరుమళ్ళ బాల సుధాకర్, పాలాది వెంకట సుబ్రహ్మణ్యం, ఇటికాల వుల్లయ్య, చిత్రాల వీరయ్య, భీమిశెట్టి ప్రకాశ్, తలుపుల శ్రీనాథ్,

వేముల రవిప్రకాష్, అర్చకులు కిరణ్ భట్టర్, శేషాచార్యులు, లక్ష్మీనారాయణ చార్యులు, మహేష్ చార్యులు, కస్తూరి శేషయ్యతో పాటు పెద్ద సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు. కర్నూలు పట్టణానికి చెందిన సంగీత అధ్యాపకులు సి.సరస్వతమ్మతో పాటు, కళాకారులందరినీ గోదాగోకులం బృందం ఘన సన్మానం చేశారు.

పోలీస్ కవాతు నిర్వహించిన ఇన్స్పెక్టర్ రాజా రెడ్డి.

ఆంధ్ర ప్రగతి నంద్యాల మే 23: నంద్యాల జిల్లా ఎస్పీ కె.ఘనశంకర్ రెడ్డి ఆదేశాలమేరకు నంద్యాల 2 టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో ఇన్స్పెక్టర్ రాజారెడ్డి ,మరియు తాలూకా ఇన్స్పెక్టర్ దస్తగిరి బాబు స్థానిక పోలీస్ అధికారులు మరియు సిబ్బందితో సంజీవనగర్ ,రోజాకుంట , శ్రీరామ్ నగర్ మొదలగు ప్రాంతాల్లో పోలీస్ కవాతు నిర్వహించడం జరిగింది.ఈ సందర్భంగా ఎన్నికల కొంటింగ్ గురించి,ఎన్నికల కేంద్రాలవద్ద 144 సెక్షన్ అమలులో ఉంటుందని ఎవ్వరూ అనవసరంగా కొంటింగ్ పరిసర ప్రాంతాలలోనికి వెళ్లరాదని, నంద్యాల పట్టణంలో ఎటువంటి అల్లర్లు జరుగకుండా ఉండేందుకు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని, ప్రజలందరూ వివాదాలకు



దూరంగా ఉండాలని, శాంతియుతంగా మెలగాలని జిల్లా మొత్తం 30 పోలీస్ యాక్ట్ అమలులో ఉందని,రాష్ట్ర షీలర్లు నేరచరిత్ర కలిగిన వ్యక్తులపై నిఘా ఉంచడం జరిగిందని అందరూ వివాదాలకు దూరంగా ఉండాలని, శాంతియుతంగా మెలగాలని,ఎన్నికలలో గెలిచినవారు ఎలాంటి విజయోత్సవ ర్యాలీలకు

,కాకర్నీ కాల్యుడానికి అనుమతి లేదని,ఎవరైనా శాంతిభద్రతలకు విఘాతం కలిగిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు.ఈ కార్యక్రమంలో నంద్యాల టూ టౌన్ మరియు తాలూకా ఇన్స్పెక్టర్లు రాజారెడ్డి దస్తగిరి బాబు తో పాటు సబ్ ఇన్స్పెక్టర్ నవీన్, ధనమ్మ స్థానిక పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా అన్నమయ్య జయంతి ఉత్సవాలు.

ఆంధ్ర ప్రగతి మహానంది, మే23: మహానంది మండలం గాజులపల్లె గ్రామంలో వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయం వద్ద అన్నమాచార్యులు 616 వ జయంతి ఉత్సవాలు భజన బృందాల నంద్యాల జిల్లా సమన్వయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. తిరుపతి అన్నమయ్య కళాక్షేత్రం సీరాధిపతి శ్రీ శ్రీ శ్రీ విజయ శంకర స్వామీజీ ఆశీస్సులతో ముందుగా అన్నమయ్య చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి, వారి రాసిన సంకీర్తనలు పాడుతూ భజన చేసి భజనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా భజన బృందాల జిల్లా సమన్వయ కమిటీ కార్యదర్శి టి రామచంద్రుడు మాట్లాడుతూ 616 సంవత్సరాల క్రితం కడప జిల్లా, రాజంపేట మండలం తాళ్ళపాక గ్రామంలో జన్మించిన అన్నమయ్య వారు బాల్య దశ నుండే పాటలు పాడే కళాకారుడు. విద్య పట్ల ఆసక్తి కనబరచని, అన్నమయ్య వారు శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి పట్ల ఆకర్షితుడై , తన పద కవితలను పాటలను సందర్భానుకూలంగా రాస్తూ ,పాడుతూ ప్రజలందరి మన్ననలను పొందారు. క్రమేపీ తన జీవితాన్ని తిరుపతి వెంకటేశ్వర స్వామి వారి కి అంకితం చేసి వెంకటేశ్వర స్వామి వారి లీలలను పద కవిత్యం, పాటలు,



జానపదాలు, సంకీర్తనలు, భజనలు చేస్తూ ప్రచారం నిర్వహించారు. ఆ సమయంలో టంగుటూరి ఆస్థానంను పరిపాలిస్తున్న సర్వ సరసింహారాయలు వారు తమ స్వీయ చరిత్రను వ్రాసి, పాదమని అడగగా అందుకు నిరాకరించిన అన్నమయ్యను చెరసాలలో బంధించారు. అయినా ఏ మాత్రం జింకకుండా తనలోని కళా చైతన్యం పరిజ్ఞానం వ్యక్తిగత అభివృద్ధి కోసం వాడుకోవని కేవలం వెంకటేశ్వర స్వామి వారి అభివృద్ధి కోసమే , సమాజాభివృద్ధి వాడు తానని చెప్పడం నార్లు. సమాజంలో మనుషులంతా ఒకటే నని కుల మత, వర్ణ తేడాలు లేవని చాటిన కళాకారుడు అన్నమయ్య.. సుమారు 38 వేల సంకీర్తనలు వ్రాసిన, మధ్య కవితలు, భజనలు, జానపదాలు వ్రాయడమే కాకుండా, లయబద్ధంగాపాడిన మొదటి వాగ్గేయకారుడు, పద కవిత పితామహుడు అన్న

బిరుదు కలిగిన గొప్ప కళాకారుడు అన్నమయ్య. ఆయన స్ఫూర్తితో నేటి సమాజంలో ఉన్న ప్రజలందరూ సమాజ అభివృద్ధి కోసం పాటుపడే విధంగా చైతన్యం కలిగించుటకు కళలను,కళాకారులను, ప్రోత్సహించాలని, ప్రతి గ్రామంలో దేవాలయం వద్ద నిత్యం భజనలు జరిగే విధంగా ప్రోత్సహించాలని, మన జిల్లాలోని సుప్రసిద్ధ క్షేత్రమైన మహానందిలో అన్నమయ్య కళాక్షేత్రం ఏర్పాటుచేసి కళాభివృద్ధికి పాటలకు ప్రోత్సాహం కలిగించే విధంగా తామందరూ కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజనగరం వెంకటసుబ్బయ్య, జానపద భజన బృంద కళాకారులు వెంకటసుబ్బయ్య, వెంకటగిరి మద్దిలేటి, వెంకటేశ్వర్లు, టైలర్ మద్దిలేటి, వెంకటసుబ్బయ్య, గ్రామ పెద్దలు శంకరయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.